Les procédés de calcul 

(17 mai 2004) SCN  41-43

Complète par = ou (  et prouve par un exemple plus simple que l'égalité est correcte ou incorrecte.

	Exemple (
	587 + 6479      =      6479 + 587

	Justification (  parce que   …
	


6 + 4 = 10




4 + 6 = 10


	765 + 8 453 
   …
(765 +35) + (8 453 -35)
	765 + 8 453 
   …
(7 + 8) + (6 + 4) + (5 + 5) + 3

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	(1203 –564) - 249     …
   1203 –  (564 – 249)     
	1203 –564       …
564 - 1203

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	1203 –564      …
1200 –561
	1203 –564       …
1203 –500 –60 –4

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	16 x 98  …
(16 x 100) –2
	16 x 98  …
(10 x 90) + (10 x 8) + (6 x 90) + (6 x 8)

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	16 x 98  …
(10 x 90) + (6 x 8)
	16 x 98  …
(10 x 98) + (6 x 98)

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	1432 :8    …
(800 :8) + (400 :8) + (200 :8) + (32 :8)
	1432 :8 …
(1432 :10) +2

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	1432 :8 …
1432 :2 :2 :2
	1432 :8 …
1432 :6 :2

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………


	936 : 100 x 75      …
936 x 75 : 100
	936 : 4 x 3 …
936 x 4 : 3

	……………………………………………………………

……………………………………………………………
	……………………………………………………………

……………………………………………………………
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